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Ata nº 01/10  – CMC – 1ª Sessão Ordin ária   –
18/02/10

Ata da 1ª Sessão Ordin ária, 1º Período Legislativo  da 28ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30  horas  do dia  dezoito  de fevereiro  de dois mil e
dez, sob a presid ência do vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto e
secretariada pelo  vereador  Paulo Cezar Pupo Castro,  1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o vereador Valdomiro
Corá vice-presidente  e a vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª
Secretária. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior foi a mesma  considerada aprovada.  Leitura do Expediente
Recebido. Ofício n. 64/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências.” - Francesco Vialetto -
Prefeito Municipal; Ofício n. 65/ GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei
que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional  suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências.” - Francesco Vialetto -
Prefeito Municipal; Ofício n.  66GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei
que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional  suplementar  ao
orçamento vigente  e dá outras  provid ências.” Francesco  Vialetto  -
Prefeito Municipal; Ofício n.  67GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei
que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional  suplementar  ao
orçamento vigente  e dá outras  provid ências.” Francesco  Vialetto  -
Prefeito Municipal; Ofício n.  68GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei
que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional  suplementar  ao
orçamento vigente  e dá outras  provid ências.” Francesco  Vialetto  -
Prefeito Municipal; Ofício n. 669GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei
que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional  suplementar  ao
orçamento vigente  e dá outras  provid ências.” Francesco  Vialetto  -
Prefeito Municipal; Ofício n.  70GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei
que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional  suplementar  ao
orçamento vigente  e dá outras  provid ências.” Francesco  Vialetto  -



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 2

Prefeito Municipal; Ofício n. 72/GP/PGM - Dispõe sobe o estágio de
estudantes no âmbito da administra ção pública municipal  direta  e
indireta do Município de Cacoal, e dá outras providencias. Francesco
Vialetto Prefeito Municipal; Ofício n. 73/GP/PGM - Encaminha Projeto
de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio
de cooperação financeira e comodato com a ASSDACO – Associação
Assistencial a Saúde São Daniel Comboni, e dá outras providências.”
Francesco Vialetto - Prefeito Municipal; Ofício Circular Conjunto MPF
( PRDC-RO) n. 01/2010- Esclarecimento  e encaminhamento  de
minuta de projeto de lei municipal  e recomenda ção, relativas a
medidas, a cargo da municipalidade, para o combate à dengue e aos
seus vetores  de transmissão; Ofício circular n. 001/SEMAGRI/2010-
Cumprimenta pelos  trabalhos desenvolvidos no Município de Cacoal
no ano  de 2009, e agradece  pelo  apoio  a Secretaria  Municipal  de
Agricultura. Vilmar Kemper Secretário Mun. De Agricultura; Ofício n.
4707/2009/GIDUR/PV- Crédito de Recursos Financeiros- Orçamento
Geral da Uniao.- Everson Cezar Nascimento Gerente de Filial
Gerência de Desenvolvimento  Urbano.  Rossini  Ewerton  Pereira  da
Silva Superintendente  Regional Superintendência Regional de
Rondônia; OF. INCRA/SR.17/A/N. 006/2010- Serviço Público Federal
Ministério do Desenvolvimento Agrário Instituto Nacional de
Colonização e Reforma Agrária – INCRA Superintendência Regional
de Rondônia- Nos termos do Convenio  n. Francesco  Vialetto
Prefeito Municipal  21.000/2007,  celebrado  com a Associação das
Escolas Família Agrícola de Rondônia m- AEFARO,  depositou  na
conta corrente n. 22.116-3 – Agencia 11797 do Banco do Brasil S/A,
o valor  correspondente  ao repasse  da  terceira  e ultima parcela do
referido convênio. – Elias  Donadon Batista Ordenador de  Repasse;
N.REF: 214914, 215078, 222928/MS/SE/FNS; Ofício n.
001/SUPEL/2010- Estado de Rondônia Prefeitura Municipal de Cacoal
Comissão Permanente de Licitação - Nedeson Tacconi -
Superintendente da Supel; Ofício n. 0006/AMEC/2010- Informa que
não foi possível firmar  convênio com SEU – Sociedade  Esportiva
União Cacoalense  – autorizado pela  Lei 2.528/PMC/2009  de 14 de
Dezembro de  2009.  - Romeu Rodrigues Moreira  - Diretor  Geral  da
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AMEC. As Prestações de Contas referentes aos meses de Dezembro
de 2009 e Janeiro  de 2010, da Câmara Municipal  de Cacoal,  são
encaminhadas para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento. As Indicações N.s 01/CMC/2010, 02/CMC/2010 da
vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado; 03/CMC/2010,
04/CMC/2010, 05/CMC/2010, 06/CMC/2010, 07//CMC/2010 do
vereador Paulo Cezar P. Castro; 08/CMC/2010, 09/CMC/2010,
10/CMC/2010 do vereador Fernando Minervino de Farias;
11/CMC/2010, 12/CMC/2010, 13/CMC/2010, 14/CMC/2010,
15/CMC/2010, 16/CMC/2010, 17/CMC/2010, 18/CMC/2010,
19/CMC/2010 do vereador  Euz ébio Scherrer  Brizon;  20/CMC/2010,
21/CMC/2010, 22/CMC/2010, 23/CMC/2010, 24/CMC/2010,
25/CMC/2010, 26/CMC/2010, 27/CMC/2010, 28/CMC/2010,
29/CMC/2010 do vereador Valdomiro Corá; 30/CMC/2010,
31/CMC/2010, 32/CMC/2010, 33/CMC/2010, 34/CMC/2010 da
vereadora Maria da Penha de Souza Menezes; 35/CMC/2010,
36/CMC/2010, 37/CMC/2010  e 38/CMC/2010  da vereadora  Uriety
Prado Dorofê, são lidas, acatadas e serão encaminhadas  ao
Executivo Municipal.  O Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza  Pinto
convida o prefeito  Franco  Vialetto a compor  a Mesa Diretiva  e o
vereador Antonio Masioli o encaminha até seu assento, bem como a
vice-prefeita Raquel  Duarte  Carvalho  é convidada  e acompanhada
pela vereadora Penha Simão. Informa que está prevista a
inauguração da  reforma  desta  Casa  com  um Encontro  Estadual  de
Vereadores, promovido pelo Tribunal de Contas do Estado, que dará
curso de treinamento  de três dias, e neste evento será feita a
inauguração oficial do espaço, do Plenário. Em seguida  ocupa  a
tribuna a vice-prefeita  Raquel  Duarte  Carvalho que  cumprimenta a
todos, agradece a oportunidade e salienta que com a ajuda de Deus
serão alcançados os objetivos definidos, e que espera ter sabedoria
e discernimento em cada circunstância nestes dias em que
substituirá o prefeito municipal Franco Vialetto, que estará viajando
para a Itália. Novamente  agradece  a todos. Também o prefeito
Franco Vialetto ocupa  a tribuna  e após cumprimentar  a todos e
parabeniza o presidente desta Casa pela ótima reforma da Câmara
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Municipal, um trabalho muito bem feito. Agradece o trabalho, muito
bom, realizado em conjunto entre os poderes Executivo e
Legislativo, no ano  passado,  em busca de  melhor  atender o povo.
Agradece ao vereador Corá, vice-presidente, pela sessão
extraordinária que  realizou  no mês de janeiro  para  que  houvesse
oportunidade de combater a dengue, um momento de solidariedade,
bem como a todos os vereadores  que aprovaram  projeto de lei
neste sentido. Diz que há um ano está na coordenação da prefeitura,
todos dizem que o primeiro ano é difícil, e com relação a  água fala
que ainda  não conseguiu  ainda  aumentar  o fornecimento  de água
para a população, mas tudo está sendo feito para isso e elogia o Sr.
Pereira pelo bom serviço que vem realizando,  sendo que já foi
adquirida uma ETA e outra está sendo licitada, uma
retroescavadeira, quatro motos, um carro e mais de cento cinquenta
metros de tubos,  foram  entregues  ao SAAE,  tudo  comprado  com
recursos próprios. Versa sobre a aplicação de recursos para
melhorar o sistema do SAAE, e espera que em julho esteja sanado o
problema da água em Cacoal.  Fala tamb ém sobre  a saúde neste
município, e que está lutando para encontrar uma solução digna, e
elogia o governo  do estado  pelo esforço para  terminar  o hospital
regional e espera que o mesmo funcione o mais depressa possível,
também um desejo de toda população de Cacoal. Comenta sobre a
arrecadação municipal e que administrar a cidade somente com este
recurso é muito complicado, porque mais da metade vai para a folha
de pagamento,  parte vai para saúde, educa ção, câmara, e para
investimento na cidade sobra pouco. Diz que as emendas
parlamentares ainda não chegaram ao município, é dinheiro
empenhado, mas para  chegar  ao munic ípio é complicado.  Diz que
sugestões para fazer é ótimo, mas tem que ajudar como fazer, sem
dinheiro. Há uma epidemia  de dengue,  e nada foi acobertado,
inclusive, houve mortes por dengue  hemorrágica, sendo que o
estava ao alcance do município foi feito. Elogia todas as pessoas que
trabalham na Unidade Mista, pois trabalhar em condições desumanas
é difícil. Espera que em três ou quatro meses o Hospital São Daniel
Comboni esteja funcionando com a incorporação da Unidade Mista.
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Cita o trabalho  de hemodi álise no Hospital São Daniel Comboni
considerado muito bom por  todos e elogiado. Vai para a Itália, em
busca de recursos, juntamente  com o presidente  desta Casa,
vereador Katatal.  Fala da implanta ção de uma  UPA – Unidade  de
Pronto Atendimento em bairro  de  Cacoal,  e esclarece  ainda a falta
de médicos neste município, quer contratar, mas está difícil, e mais
de vinte médicos pediram demissão, pois  outros municípios pagam
melhor os médicos. Elogia a disponibilidade, a solidariedade, da vice-
prefeita, Drª Raquel que deu muitos plantões, se colocando  à
disposição, e sem receber nada, atendendo a todos.  Comenta ainda
sobre recapeamento  de asfalto,  sendo  que o governo  do estado
prometeu doze  quilômetros de  recapeamento para Cacoal,  e ainda
da recuperação de estradas vicinais e pontes. Agradece a
oportunidade lhe concedida e espera que forças sejam somadas com
esta Casa, pois com uma casa dividida fica difícil administrar, e que
todos possam trabalhar para o bem de Cacoal. A vereadora Maria de
Lourdes Kemper do Prado em Questão de Ordem requer
verbalmente que haja apenas um Expediente, com direito à apartes,
o que colocado à apreciação do Plenário foi aprovado por
unanimidade. Pequeno Expediente. A vereadora Maria da Penha de
Souza Menezes,  PMDB,  fala que foi à Brasília, na conven ção do
PMDB, na semana  passada,  e onde  teve a grandeza  do senador
Valdir Raupp  ser eleito vice-presidente  nacional  do PMDB,  e pede
que ofício seja enviado ao mesmo parabenizando pela sua eleição, o
qual, juntamente com sua esposa, deputada Marinha Raupp, sempre
tem contribu ído para o desenvolvimento  de Cacoal. Deixa suas
condolências à família do Sr. Paulinho da REN, e pede que ofício de
pêsames seja enviado para a família. Também deixa suas
condolências pela morte da professora Luzineide, da Escola
Clodoaldo, e que ofício de pêsames seja enviado à família. Lembra
às pessoas  dos bairros  Liberdade,  Santo Antonio  e Industrial,  com
relação às enchentes, e que esteve quase todos os dias no setor e
ficou triste com  o que  viu,  e pode  perceber  que  cada  vez mais  a
natureza cobra seu espaço. E propõe que juntos achem uma forma
de amenizar a dor das famílias daquele local. Fala que esta Casa em
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2009 contribuiu  muito para o desenvolvimento  do município de
Cacoal e quer continuar este trabalho. Salienta que está à disposição
para trabalhar por este município e desenvolver projetos que
venham de encontro com a necessidade  do povo. O vereador
Antonio Fernandes de Assis, PTN, fala que o município tem que ter
parcerias, mas tem que caminhar mais rápido, e salienta que foi ao
nordeste e verificou sobre a distribuição de água, e que o presidente
da república muito investe no nordeste,  e ressalta que lá tem
adutoras, tem muita tecnologia, e as casas nem tem caixa d’água, a
mesma vai direto para as torneiras. Pede que os senadores,
deputados federais de Rondônia, ajudem com relação a água, sendo
ainda que  as estradas  são boas no nordeste,  e Rond ônia precisa
avançar mais com os seus parlamentares,  com relação a isso.
Comenta sobre as estradas vicinais do município de Cacoal, que tem
alguns pontos  críticos. Diz que  presenciou  reuni ão em Divinópolis,
Linha 14, e a escola vai deixar de atender a alunos, pois tem pontos
críticos nas linhas  onde  não passam  ônibus. Pede  que  ofício seja
enviado para a Secretaria Municipal de Obras solicitando a
recuperação de pontos críticos nas estradas  da zona rural. Fala
sobre a produção agr ícola de  Cacoal,  sendo que o café está muito
bem, e pede  apoio  ao produtor  rural  deste  munic ípio. Pede  que a
retroescavadeira da Agricultura  fique  junto com um caminh ão da
Secretaria de Obras para recuperar  pontos críticos nas estradas
vicinais. Convida os demais vereadores para participarem
juntamente com o governador que estará entregando oito toneladas
de sementes de feijão, às 11h30 na Associação União Capixaba e às
14h:00 na ASPRUSA, no dia 23/02/2010. Diz ainda sobre a questão
da saúde, pois tem relatório, que tira insalubridade  de alguns
profissionais da saúde, baixando de quarenta por  cento  para  vinte
por cento,  e isso não é justo, e pede  que isto não ocorra,  pois
desestimulará os funcion ários. Pede que ofício seja enviado ao
prefeito para que chame os vereadores,  e que os secretários
municipais apresentem  os projetos para 2010, da administra ção
municipal, para que estes saibam o que será feito neste ano. Diz que
o governador  Ivo Cassol irá colocar  o hospital  regional  neste  ano
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para ajudar  a popula ção de toda a região. O vereador  Antonio
Masioli, PT, diz que hoje reinicia o período legislativo,
acrescentando, porém, que mesmo com o recesso, os gabinetes não
ficam parados,  continuou  o desenvolvimento  de seus trabalhos.
Salienta que esta Casa cumpre com suas obrigações legislativas para
que haja uma Cacoal  melhor,  e deseja  sucesso  a Drª Raquel,  que
estará nestes próximos dias respondendo pela administração
municipal, e se coloca  à disposição para ajudar, se necessário. Diz
das estradas vicinais,  pontes,  bueiros,  que estão sendo danificados
devido as grandes chuvas que estão caindo, casas sendo alagadas.
Parabeniza o Sr. Pereira pelo bom gerenciamento frente ao SAAE, e
espera ainda que o problema de água seja sanados definitivamente
nos bairros Limoeiro, Josino Brito, Habitar Brasil e Motocross. Cita a
AMEC e parabeniza  o Sr. Romeu  e equipe,  pela  apresenta ção do
calendário esportivo para o ano de 2010. Pede que ofício seja
enviado ao DER solicitando a recuperação de trechos das linhas 10 e
14, locais bastante complicados, que é de responsabilidade do DER.
Lembra que neste ano haverá mudança no Plano Diretor e
audiências públicas serão feitas para mudança neste plano diretor do
município, haver á o Plano  de Cargos  e Sal ários do munic ípio, que
está sendo discutido e ainda o Plano de Cargos e Salários, do SAAE,
que já está nesta  Casa,  mas ainda  não teve delibera ção por esta
Câmara, também havendo algo  com  rela ção a estrutura da  AMEC.
Fala que recebeu ligação telefônica de Porto Velho comunicando que
no dia cinco de março haverá reunião em Ministro Andreazza, com
relação a regularização fundiária dos municípios de Ministro
Andreazza e de Cacoal. Agradece a presença de todos e se coloca à
disposição para ajudar, no que for possível, ao Executivo, Legislativo
e a comunidade de Cacoal. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV,
pede que ofício seja enviado parabenizando os serviços do posto de
pronto atendimento  de saúde do distrito do Riozinho, pois na
semana passada  o dermatologista,  Dr. Luiz, na semana  passada
atendeu criança, com problema de pele,  e que não foi atendida na
cidade de  Cacoal,  e ficou surpreso com o atendimento preciso  dos
profissionais da saúde do distrito do Riozinho. Diz que foi procurado
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em seu gabinete por  comunidades da  zona  rural,  de várias linhas,
que o procuraram para  reclamar  da  taxa  de iluminação pública na
zona rural, haja vista que lá não tem esse tipo de benefício, e assim
pedem a isenção desta taxa, pois isto é um absurdo. Que ofício seja
enviado a FUNASA solicitando uma atenção maior na campanha de
combate a dengue no distrito do Riozinho, principalmente no trecho
que compreende  a quadra  de esportes até o quartel  da polícia
militar, onde muita pluvial está empoçada, e com certeza tem
criadouros do mosquito da dengue. Deixa sua condolências à família
de José Paulo Machado,  e parabeniza  ao pessoal da Secretaria
Municipal de Saúde, mais precisamente a Ivani, pois conversou com
a mesma por telefone, e esta prontamente acompanhou esta pessoa
até o último momento.  A vereadora  Maria  de Lourdes  Kemper  do
Prado, PMDB,  diz que  este ano  está bastante chuvoso,  em todo  o
país, e em Cacoal, pela primeira vez foi interditada a ponte sobre o
Rio Machado,  coisa  atípica, uma enchente  repentina,  deixando por
quase dois dias o Setor Prosperidade  sem acesso. Fala que as
pessoas pedem a recuperação dos pontos críticos e pede que ofício
neste sentido seja enviado ao Secretário Municipal de Obras, e cita o
início da Linha 06, na Linha 11, entre o travessão e Rodovia do Café,
onde há atoleiros,  travessão da Linha  04, conhecido  como Linha
Pioneira. Esclarece  que  nas linhas  onde  foram  feitas as saídas de
água adequadamente quase  não há problemas,  assim  tem se que
caprichar neste ano para que no próximo ano não haja tantos
problemas. Pede  que  o SAAE  verifique  problema na Avenida Brasil
onde, provavelmente, há um bueiro entupido, a pedido da
comunidade. Pede que o Secretário Municipal  de Planejamento
inclua no orçamento recursos para construção de galerias para
escoamento das  águas, pois não tem  pavimentação que suporte  a
quantidade de água das chuvas, onde não há galerias. Parabeniza no
Sr. que apresentou a programação de esportes para este ano, pois
quando há planejamento fica melhor  para  fazer  as coisas,  mesmo
assim tem se que administrar os imprevistos. Coloca-se à disposição
dos secretário municipais e de toda comunidade de Cacoal, para que
de forma efetiva haja o sucesso da administração, o
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desenvolvimento de Cacoal e o bem estar da população. O vereador
Euzébio Scherrer  Brizon, PPS, comenta  sobre sua indica ção que
pede a reforma  ou constru ção de uma nova cantina  na Escola
Monteiro Lobato,  na Linha  11, pois o madeiramento  da atual  está
caindo e colocando  em risco a vida dos alunos, a pedido de
professores e pais  de alunos.  Diz sobre  sua  indicação que  pede  a
colocação de redutores  de velocidade  na  Avenida  das  Mangueiras,
sendo ainda que os moradores estão reclamando  da falta de
sinalização naquela  avenida,  muito movimentada.  Comenta  sobre
sua indica ção que pede a recupera ção da Rua Joaquim  Pinheiro
Filho, Bairro  Village  do Sol, onde  é preciso  colocar  manilhas  para
escoamento das águas das chuvas. Fala de sua indicação que pede a
limpeza de um terreno da CEPLAC, localizado  na Avenida Belo
Horizonte esquina com José Bonifácio, logo atrás da FACIMED, onde
tem mais de três mil acad êmicos, e pede  que  ofício seja enviado
também para o Sr. Nilson Luiz Brandão Toledo, da CEPLAC,
solicitando essa limpeza  de terreno.  Cita ainda  sua indica ção que
pede a recupera ção da Rua Municipal,  Bairro  Teixeir ão, que  está
muito esburacada e de difícil trânsito; e ainda de sua indicação que
pede que o SAAE verifique dois vazamentos de água na Rua Guaíra,
esquina com Rua Carioca, sendo que os moradores disseram-lhe que
isto é problema  de vários anos, o órgão esteve no local, mas o
problema não foi resolvido. Comenta sobre iluminação pública,
sendo que  pediu  este benef ício na  ponte  do Bairro  Village  do Sol,
por onde  passam muitos  alunos,  inclusive,  tentaram estuprar  uma
menina neste local, no ano passado; e ainda na ponte que dá acesso
no Bairro Teixeirão e também para  outras pontes,  já pediu  este
benefício. Diz que o Brizon II é um bairro novo, colocaram energia,
mas não colocaram iluminação pública, mas esta taxa já está sendo
cobrada na conta  de luz, mesmo  sem ter. O vereador  Fernando
Minervino de Farias, PTB, parabeniza o Sr. Robson, que está fazendo
um belo trabalho  à frente da Unidade  Mista, sendo que foi um
sufoco encaminhar  duas  crian ças, no final do mês passado,  para
Porto Velho, pois não tinha carros do município, mas foram usados
carros particulares  e duas vidas foram salvas. Diz sobre sua
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indicação que pede a recuperação do asfalto da Rua Pedro
Rodrigues, e ainda de outros pontos da cidade, que estão críticos; e
ainda pede, através de indicação, a recupera ção da iluminação
pública na Rua Porto Alegre; de sua indicação que pede o
manilhamento da Rua Marechal Deodoro da Fonseca, pois as águas
das chuvas  estão invadindo  as residências. Pede que ofício seja
enviado para  o Secret ário Municipal  de Meio Ambiente  solicitando
que seja melhorado  o equipamento  dos funcionários que  fazem  a
coleta de lixo. Que ofício seja enviado para a Secretaria Municipal de
Obras solicitando a recuperação da Rua Machado de Assis, que está
bastante danificada. Parabeniza o SEBRAE que fez reunião
ASINVEST – Sindicato das Indústrias de  Vestuário de Cacoal,  onde
foi discutido sobre  o calendário de 2010,  e que ofício seja enviado
também ao Secret ário Municipal de Indústria e Comércio que  está
dando apoio ao setor de confec ções. Que ofício seja enviado  ao
pastor Nelson  Luchtemberg  parabenizando  pela realiza ção da 45ª
Assembléia Geral Ordinária, um evento muito importante  para
Cacoal. Fala que o setor empresarial  da marginal  da BR está
sofrendo repressão neste momento, e gostaria que o prefeito tome
uma posi ção com relação ao assunto, pois  na marginal da BR tem
mais de quatrocentos  empres ários e os mais prejudicados  são os
garagistas, sendo que o Ministério Público acionou a Polícia
Rodoviária, esta notificou todos os garagistas e assim quem colocar
carros na marginal, os mesmos serão guinchados e multados. Assim
quer que a prefeitura de Cacoal, intervenha com relação a isso, pois
os empresários pagam seus impostos neste município, e precisam de
ajuda. Fala que a Polícia Rodoviária está cumprindo determinação da
Promotoria, e tem certeza de que esta Promotoria pode ser sensível
a este assunto e ajudar o problema.  E que esta  Casa de Leis faça
convocação ao responsável pelo DNIT, Promotoria Pública,
Associação Comercial, Polícia Rodoviária e empresários, para reunião
e discutir o assunto. Diz que já oficializou ao DNIT querendo saber
do projeto  da marginal da BR,  pois  a mesma não pode ficar nesta
situação, o dinheiro veio,  foram feitas as marginais, mas é preciso
dar condições aos empres ários. Salienta  que a Polícia Rodoviária
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passa uma  ou duas  vezes por dia em frente  das garagens,  e os
clientes estão saindo, e em Cacoal tem mais de trinta revendas de
carros semi-novos.  Diz que o Secretário Municipal de Planejamento
tem conhecimento da situação, mas até agora não se pronunciou, e
todas as vezes em que  se toca no assunto  este afirma  que  é de
responsabilidade do DNIT, mas é preciso a intervenção do
município, já que os empresários pagam impostos aqui. Pede
também que  o governo  do estado  intervenha  nesta  quest ão para
solucionar o problema de maneira mais rápida, bem como a
Secretaria Municipal  de Transportes  e Trânsito tem que  intervir.  A
vereadora Uriety  Prado  Dorofê, PMDB,  comenta sobre  os médicos,
que foram  grandes  guerreiros,  pois teve dia em que  os médicos
atenderam a trezentas pessoas,  e parabeniza todos  os médicos da
Unidade Mista e do Hospital  Materno  Infantil,  que se esforçaram
neste período difícil. Convida  o Secret ário Municipal  de Saúde, Sr.
José Marcos solicitando a presença do mesmo nesta Casa na
próxima sessão para prestar esclarecimentos.  Diz que sabe do
compromisso com o prefeito com a população de Cacoal, e salienta
que tem bilhete de mães que pedem brinquedos,  sabonetes,
xampus, lençóis, toalhas, para as creches de Cacoal, e este bilhete
será passado,  posteriormente,  às mãos do prefeito,  e sabe  que  o
mesmo não tem conhecimento  deste  bilhete.  Esclarece  que  foi ao
almoxarifado e lá tem muita coisa que pode ser utilizada na creche,
assim quer que o prefeito tome conhecimento desta situação, pois é
um absurdo  o que acontece,  sendo que creche  é obriga ção do
município. O vereador  Valdomiro  Corá, PV, diz o seguinte:  “Sr.
Presidente, eu gostaria de enviar ofício para o Conselho Regional de
Medicina, a falta de ética do Dr. Eli Franz e a doutora de Espigão do
Oeste, aonde  deu  um atestado  médico, e esse médico ganha  do
município  de Cacoal,  e se colocou  doente  para  não trabalhar  no
município de Cacoal,  e foi trabalhar  lá no hospital  de Espig ão do
Oeste, e também enviar para o Ministério Público a falta de respeito
desse médico com a popula ção de Cacoal,  porque  esse médico,
Menzaque, ganha da população de Cacoal, e deu uma de doente, e
uma outra médica, filha de político, deu atestado para esse médico
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não ‘vim’ trabalhar, enquanto a população de Cacoal, precisando de
médico, com falta de médico nesse  município, o médico ganhando
em Cacoal e trabalhando lá em Espigão do Oeste. Então são coisas
que o munic ípio tem que  tomar  provid ências e não pode  ter dó,
errou tem que pagar, porque Cacoal precisa de profissional, tem que
pagar bem, só que o profissional  também tem que respeitar  a
população de Cacoal.” Pede que ofício seja enviado ao INSS, pois há
falta de médico para  atender  a popula ção de Cacoal,  pois hoje a
pessoa fica  doente,  e fica  de quatro  a cinco  meses,  para  receber,
pois há a falta de médicos, sendo  que  hoje  só tem o Dr.  Credival
atendendo no INSS de Cacoal. Diz que a vereadora Penha
parabenizou o senador  Valdir  Raup, mas ele,  vereador  Corá, só vê
este senador  em época de eleição aqui  no munic ípio de Cacoal,  e
cobra da  população de Cacoal  para  que  votem  nos pré-candidatos
de Cacoal.  Que ofício seja enviado  para  a Secretaria  Municipal  de
Administração para que tome providências com relação ao chefe da
Vigilância porque há muita reclamação, e os funcionários, guardas,
não estão satisfeitos com este chefe,  então que o mesmo seja
chamado à atenção, e ainda mais que não lhe dê nenhuma chance,
que o tire e coloque outro, pois os funcionários têm que trabalhar,
mas tem que serem respeitados. Pede que ofício seja enviado para a
Secretaria Municipal de Fazenda, pois há um abuso muito grande em
termos de cobrar taxas neste município, e exemplifica dizendo que
em Ouro  Preto a taxa  do moto-t áxi é de seis reais  mensais  e em
Cacoal é de quarenta  e cinco  reais mensais.  Em seguida  diz: “Eu
também gostaria, senhor presidente, que fossem tomadas
providências sobre esse Secretário de Planejamento, esse secretário
de planejamento não tem respeito com o povo de Cacoal, não tem
respeito com os vereadores  desta  Casa,  esta semana  passada  eu
procurei o secretário onde  foi notificado o Sr.  Zé ‘Garapeiro’, e ‘foi
notificado’ também várias pessoas do município de Cacoal, e eu fui
falar com esse secretário e ele falou que eu estava falando mentira,
eu não preciso falar mentira, eu fui eleito para atender a população
de Cacoal, tô aqui para representar o povo de Cacoal, eu vejo uma
falta de ética desse secretário, onde uma empresa  quer gerar
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emprego no município de Cacoal, ele mandou a fiscalização notificar
esse comerciante,  até eu tirei uma foto desse comércio que vai
gerar em torno de dez empregos no município de Cacoal, e também
tirei uma foto da frente da Câmara Municipal, até quero parabenizar
o presidente desta Casa, a reforma desta Casa, tão bonita que ficou,
e eu falei: “Secretário, porque  o senhor  notificou  o comerciante
porque fez uma puxada  na frente de seu comércio? A Câmara
também fez, ficou muito bonito”, e ele falou: “Eu não posso
confrontar com a Câmara Municipal”; “Mas com  o comerciante  de
Cacoal você pode  confrontar ”; ele falou:  “Com o comerciante  eu
posso confrontar  e eu tô aqui  para  notificar ”. Então, prefeito,  eu
gostaria, senhor que foi eleito com mais de vinte e cinco mil votos
no munic ípio de Cacoal,  uma  pessoa  que  quer  ajudar  o povo de
Cacoal, chamar esse secretário à atenção, para ele respeitar, tanto a
população de Cacoal como os vereadores  desta Casa.” Fala que
também um fiscal que trabalha  com esse secretário, chamou  a
atenção de uma senhora, de sessenta e nove anos, que varreu seu
terreiro e foi queimar seu  lixo, e o fiscal gritou com essa senhora.
Fala que a população de Cacoal já está cansada de tanta multa, e ele
mesmo, vereador Corá, encostou seu carro na Avenida Guaporé, em
frente a prefeitura, e foi multado, pois o carro estava estacionado no
canteiro central,  não vai reclamar,  vai pagar  a multa.  Diz que o
prefeito foi eleito pelo povo de Cacoal, não foi eleito pelo PT não, e
se fosse  candidato por  outro  partido seria  eleito  do mesmo jeito e
que o mesmo  deve  pegar  essa ‘petezada’ que  não quer  ajudar  a
administração e manda embora, que irá fazer muito mais sucesso. O
Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto informa que nos dias 24 e
25 de fevereiro haverá Audiência Pública e se faz necessária a
presença dos vereadores  da Comissão Permanente  de Finan ças e
Orçamento, vereadores Valdomiro Corá, Uriety e Toninho da
‘EMATER’, no mínimo dois desses vereadores,  os demais  podem
participar, se quiserem.  Ordem do Dia.  Todos  os vereadores  estão
presentes. O Requerimento  n° 02/10-CMC  do vereador  Luiz  Carlos
de Souza Pinto, que de acordo com os Artigos 120, § 2° e 124, do
Regimento Interno  desta  Casa de Leis, pede  Regime  de Urg ência
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Simples para inclusão e deliberação do Projeto de Decreto
Legislativo n° 01/10,  de autoria da  Mesa  Diretiva,  é lido,  colocado
em votação e aprovado  por unanimidade.  Em seguida  é lido o
Projeto de Decreto Legislativo n° 01/10 - “Autoriza o Prefeito
Municipal a ausentar-se do Município pelo período de até 30 (trinta)
dias”.  O Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e
Redação Final, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado  por unanimidade.  O Projeto de Decreto
Legislativo n° 01/10 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade.  O Sr. Presidente Luiz Carlos
de Souza Pinto informa que o Sr. Prefeito Franco Vialetto, devido a
aprovação do Decreto Legislativo n° 01/10, está licenciado e a partir
de amanh ã já assume a Prefeitura  Municipal  de Cacoal a vice-
prefeita Raquel  Duarte  Carvalho.  Em seguida  após verificar  nada
mais haver  a deliberar  na Ordem  do Dia, declara  encerrada  esta
sessão às 21h00min,  mandando que se lavrasse esta  ata,  que vai,
após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa Diretiva. ////

Paulo C. Pupo Castro – Presidente da Sessão __________________

Uriety Prado Dorofê   -    2ª Secretária          __________________
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